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YBaxaemas Kanerra! [Ipy4nHON yCKOPEHHOT0 CEMAU3BEPKEHNUS ABIAETCS YMEHBIIEHNE IT0pora
BO30yIMMOCTH OPTracTUYeCcKOro eHTpa. [IpexaeBpeMeHHast 9IKYIANNUSA MOXKET OBITH CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOrUYeCKuX 3a060IeBaHU: BOCIIaJeHUe MTPENCTaTeNIbHOM XKee3kl (IPOCTaTHUT),
BOCIIaJIeHNe 3agHeN YPeTphl U CEMEeHHOro OyropKa, BocnajeHue CeMEHHBIX ITy3bIPbKOB U T. [I. Takxke
npexXaeBpeMeHHas 39KYJISILUKASI MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM II0JIOBOM BIIeYEHUH (AyMalo, YTO Y
Bartrero mo06uMOro UMEHHO 3T0), IIPU CHAJIbHOM I10JI0BOM KOHCTUTYIUH, TIOCTIE IJIUTEJIbHOTO
BO3[epKaHUs. B 9TOM cliydae MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh BefleHNe PeTyIIpHOM II0JI0BOY KU3HU C
IIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM, UCIO0JIb30BaHUE Ma3el, IPOJIOHTUPYIOMUX (YOIUHSIOUINX) [TI0JI0BOY aKT.
PexkoMenpyio Bamemy Mo10oMy 4e10BEKY 00PaTUTLCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEIbCTBA [T
HEIIOCPeACTBEHHOI'0 OCMOTpa. Yaauu!



